
 

 

 

від «01» березня 2021 р.                                          м. Л у ц ь к                        

№ 1 

Присутні: проф. Павлова О.М., доц. Бегун С.І., доц. Шворак А.М., доц. 

Стрільчук Р. С., доц. Єлісєєва Л.В., доц. Сур’як А.В., доц. Колосок А.М., 

Чучман Н. (здобувач вищої освіти ІІ магістерського рівня ОПП «Економіка 

довкілля і природніх ресурсів»), Панасюк Ю. (здобувач вищої освіти І 

бакалаврського рівня ОПП «Аналітична економіка»). 

 

СЛУХАЛИ:  

 

Шворака А.М., який зазначив що програма орієнтується на сучасні 

наукові дослідження у галузі економічних дисциплін та управління ресурсами 

довкілля, враховує специфіку роботи організацій, установ та підприємств за 

сучасних умов господарювання, визначає професійну та наукову кар’єру та 

враховує сучасні тенденції сучасного економічного розвитку. 

 

Павлова К.В., який повідомив що вдосконалення освітньо-професійної 

програми має відбуватися відповідно до затвердженого стандарту вищої освіти 

підготовки магістра за спеціальністю 051 «Економіка» від 04.03.2020року. 

Павлову О.М., завідувача кафедри економіки та природокористування, 

яка окреслила що специфіка освітньої програми полягає у наступному: 

- галузь знань – 05 Соціальні та поведінкові науки; 

- спеціальність 051 Економіка; 

Цілі навчання: підготовка професіоналів здатних розв’язувати складні 

завдання та проблеми у сфері економіки за умов невизначеності та ризиків. 

Також наголосила, що це є унікальна програма яка передбачає надання знань та 

навичок з виявлення виробничих ресурсів, які спрямовані на підвищення рівня 

екологізації виробництва, покращення стану довкілля на засадах прийняття 

аргументованих управлінських рішень. 

 
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ 

УКРАЇНКИ 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ 

  

ПРОТОКОЛ 

засідання робочої групи з розробки 

освітньо-професійної програми Економіка довкілля і природних 

ресурсів 

підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності  

051 Економіка (магістерського) рівня підготовки 

 



Чучман Н., зосередив увагу на придатності випускників до подальшого 

працевлаштування. Зокрема здобувач освіти звернув увагу, що освітньо-

професійна програма Економіка довкілля і природніх ресурсів може дозволити 

працевлаштуватися до таких видів економічної діяльності відповідно до 

класифікатора професій України. 

 

2441. Професіонали в галузі економіки 

2441 Науковий співробітник (економіка). 

2441 Економіст з планування. 

2441 Оглядач з економічних питань. 

2441 Консультант з економічних питань. 

2441 Економічний радник. 

2441 Економіст з фінансової роботи 

2441 Економіст з бухгалтерського обліку та аналізу господарської 

діяльності. 

2441 Економіст. 

2441 Економіст з договірних та претензійних робіт 

2441 Оцінювач ризиків (андеррайтер) у страхуванні 

2441.2. Економісти 

2441.2. Головний економіст 

2441.2. Провідний економіст 

2441.2. Старший економіст 

2441.2. Економіст першої категорії 

2441.2. Економіст другої категорії 

2441.2. Економіст третьої категорії 

 

Павлов К.В., запропонував оновити освітні компоненти ОПП та НП 2021 

року. 

Чучман Н., запропонував ввести дисципліни, які безпосередньо є 

пов’язаними з економікою природокористування. 

 

УХВАЛИЛИ: на основі пропозицій учасників робочої групи 

вдосконалити освітньо-професійну програму Економіка довкілля і природних 

ресурсі та навчальний план відповідно до стандарту вищої освіти та 

представити для громадського обговорення на сайті університету. 

 

 

Голова                                                            Олена ПАВЛОВА  

                                                                             

Секретар           Олена ТКАЧУК 


